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「「「「民眾對民眾對民眾對民眾對近期近期近期近期重大施政議題的看法重大施政議題的看法重大施政議題的看法重大施政議題的看法」」」」民意調查民意調查民意調查民意調查 

加權百分比摘要表加權百分比摘要表加權百分比摘要表加權百分比摘要表 

訪問日期：103年 5月 23日～24日 
有效樣本：1,088人        拒訪：363人 
抽樣誤差：在 95%的信心水準下，約±2.97個百分點 
訪問地區：臺灣地區 
訪問對象：20歲以上的民眾 
抽樣架構：臺灣地區住宅電話簿（尾數 2位隨機） 
加權處理：調查結果已對受訪者性別、年齡、教育程度及地區進行樣

本代表性檢定後加權處理 
執行單位：國家發展委員會 

 
第第第第1題題題題 
 

請問您是否支持召開「經貿國是會議」，討論未來臺灣經貿發展策略？

（%） 

非常支持 還算支持 不太支持 非常不支持 無明確反應 總計 

22.0 40.8 2.3 1.5 
33.4 100.0 

62.8 3.8 

 
第第第第2題題題題 
關於兩岸議題方面，請問您是否贊成儘快制定「兩岸協議監督條例」？

（%） 

非常贊成 還算贊成 不太贊成 非常不贊成 無明確反應 總計 

31.9 35.6 4.9 1.6 
26.0 100.0 

67.5 6.5 
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第第第第 3題題題題 

請問您是否支持「兩岸服務貿易協議」？（%） 

非常支持 還算支持 不太支持 非常不支持 無明確反應 總計 

13.6 27.7 15.9 12.0 
30.8 100.0 

41.3 27.9 

 

第第第第 4題題題題 

請問您是否贊成立法院儘快審查「兩岸服務貿易協議」？還是主張立

法院退回「兩岸服務貿易協議」？（%） 

贊成儘快審查 主張退回 其他 無明確反應 總計 

47.2 29.2 0.3 23.3 100.0 

 

第第第第 5題題題題 

在租稅議題方面，請問您是否支持現在實施中的奢侈稅？（%） 

非常支持 還算支持 不太支持 非常不支持 無明確反應 總計 

29.1 31.9 12.2 3.8 
23.0 100.0 

61.0 16.0 

 

第第第第 6題題題題 

最近立法院通過修法，將「非自用住宅」的房屋稅稅率調高，請問您

支不支持這樣的做法？（%） 

非常支持 還算支持 不太支持 非常不支持 無明確反應 總計 

27.3 29.7 19.0 10.2 
13.8 100.0 

57.0 29.2 

 

第第第第 7題題題題 

在政治議題方面，最近有人主張修改憲法，將有權投票的年齡從 20

歲降為 18歲，請問您贊不贊成這樣的主張？（%） 

非常贊成 還算贊成 不太贊成 非常不贊成 無明確反應 總計 

13.0 21.1 28.5 26.5 
10.9 100.0 

34.1 55.0 
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第第第第 8題題題題 

最近有人主張修改憲法，將立法委員的人數從現在的 113人增加到 200

人至 300人之間，請問您是否贊成這樣的主張？（%） 

非常贊成 還算贊成 不太贊成 非常不贊成 無明確反應 總計 

4.2 8.0 27.7 43.7 
16.4 100.0 

12.2 71.4 

 

第第第第 9題題題題 

最近有人主張修改憲法，將我國現行的政治體制改成內閣制，請問您

是否贊成這樣的主張？（%） 

非常贊成 還算贊成 不太贊成 非常不贊成 無明確反應 總計 

8.4 13.8 20.0 11.5 
46.3 100.0 

22.2 31.5 

 
第第第第10題題題題 
關於我國的憲政體制，有人主張維持現在的雙首長制，有人主張改成

內閣制，也有人主張改成總統制，請問您比較贊成哪一種主張？（%） 
維持雙首長制 改成內閣制 改成總統制 其他 無明確反應 總計 

32.3 25.2 6.8 0.5 35.2 100.0 

 

第第第第 11題題題題 
在民生議題方面，最近有人主張，為了減少假農民支領老農津貼的情

形，我們應該修改法律，規定將來必須加入農民保險 15 年以上，才可

以在 65 歲之後領取老農津貼，請問您是否贊成這樣的主張？（%） 
非常贊成 還算贊成 不太贊成 非常不贊成 無明確反應 總計 

35.8 31.1 11.2 5.2 
16.7 100.0 

66.9 16.4 

 

第第第第 12題題題題 

在青年議題方面，請問您是否贊成行政院成立「青年顧問團」，讓年輕

人參與公共政策的決定？（%） 

非常贊成 還算贊成 不太贊成 非常不贊成 無明確反應 總計 

25.2 35.6 13.6 9.0 
16.6 100.0 

60.8 22.6 

 


